
Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Risultati

Indagine 144874

Numero di record in questa query: 86
Record totali nell'indagine: 86
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc01

Rapporto con la Direzione della scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 10 12.05%  
Poco soddisfatto (2) 6 7.23%  
Abbastanza soddisfatto (3) 15 18.07%  
Soddisfatto (4) 46 55.42%  
Non risponde (5) 6 7.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc01

Rapporto con la Direzione della scuola
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc01bis

La Direzione è stata un punto di riferimento significativo per i docenti durante la fase della Didattica a
Distanza?

Risposta Conteggio Percentuale

Per niente (1) 9 10.84%  
Poco (2) 10 12.05%  
Abbastanza (3) 18 21.69%  
Molto (4) 39 46.99%  
Non risponde (5) 7 8.43%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc01bis

La Direzione è stata un punto di riferimento significativo per i docenti durante la fase della Didattica a
Distanza?
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc02

Efficienza del servizio del personale ausiliario e tecnico

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.44%  
Poco soddisfatto (2) 8 9.76%  
Abbastanza soddisfatto (3) 31 37.80%  
Soddisfatto (4) 33 40.24%  
Non risponde (5) 8 9.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc02

Efficienza del servizio del personale ausiliario e tecnico
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc03

Rapporto con i colleghi

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 4 4.94%  
Poco soddisfatto (2) 5 6.17%  
Abbastanza soddisfatto (3) 22 27.16%  
Soddisfatto (4) 48 59.26%  
Non risponde (5) 2 2.47%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc03

Rapporto con i colleghi
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc04

Distribuzione incarichi e responsabilità

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 7 8.64%  
Poco soddisfatto (2) 7 8.64%  
Abbastanza soddisfatto (3) 27 33.33%  
Soddisfatto (4) 32 39.51%  
Non risponde (5) 8 9.88%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc04

Distribuzione incarichi e responsabilità
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc05

Funzionamento della Segreteria

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.23%  
Poco soddisfatto (2) 3 3.70%  
Abbastanza soddisfatto (3) 23 28.40%  
Soddisfatto (4) 54 66.67%  
Non risponde (5) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc05

Funzionamento della Segreteria
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc06

Accessibilità agli uffici

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.70%  
Poco soddisfatto (2) 5 6.17%  
Abbastanza soddisfatto (3) 18 22.22%  
Soddisfatto (4) 46 56.79%  
Non risponde (5) 9 11.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc06

Accessibilità agli uffici
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc06bis

Assistenza offerta dagli uffici, in lavoro agile, durante la sospensione dell’attività in presenza per il
rapporto con le famiglie

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.50%  
Poco soddisfatto (2) 8 10.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 22 27.50%  
Soddisfatto (4) 37 46.25%  
Non risponde (5) 11 13.75%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc06bis

Assistenza offerta dagli uffici, in lavoro agile, durante la sospensione dell’attività in presenza per il
rapporto con le famiglie
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc07

Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.)

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.25%  
Poco soddisfatto (2) 10 12.50%  
Abbastanza soddisfatto (3) 32 40.00%  
Soddisfatto (4) 27 33.75%  
Non risponde (5) 10 12.50%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc07

Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.)
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc08

Modalità di comunicazione all’interno dell’istituto

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 7.50%  
Poco soddisfatto (2) 10 12.50%  
Abbastanza soddisfatto (3) 32 40.00%  
Soddisfatto (4) 29 36.25%  
Non risponde (5) 3 3.75%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc08

Modalità di comunicazione all’interno dell’istituto
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc09

Orario delle lezioni

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.50%  
Poco soddisfatto (2) 2 2.50%  
Abbastanza soddisfatto (3) 12 15.00%  
Soddisfatto (4) 63 78.75%  
Non risponde (5) 1 1.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc09

Orario delle lezioni
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc09bis

Carico di lavoro durante la Didattica a Distanza

Risposta Conteggio Percentuale

Aumentato (1) 70 87.50%  
Rimasto invariato (2) 7 8.75%  
Diminuito (3) 2 2.50%  
Non risponde (4) 1 1.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc09bis

Carico di lavoro durante la Didattica a Distanza
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc10

Funzionamento dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.25%  
Poco soddisfatto (2) 4 5.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 22 27.50%  
Soddisfatto (4) 29 36.25%  
Non risponde (5) 24 30.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc10

Funzionamento dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc11

Modalità di svolgimento di attività di recupero

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.50%  
Poco soddisfatto (2) 8 10.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 20 25.00%  
Soddisfatto (4) 23 28.75%  
Non risponde (5) 27 33.75%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc11

Modalità di svolgimento di attività di recupero
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc12

Definizione del piano dell’offerta formativa di istituto

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.50%  
Poco soddisfatto (2) 8 10.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 22 27.50%  
Soddisfatto (4) 36 45.00%  
Non risponde (5) 12 15.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc12

Definizione del piano dell’offerta formativa di istituto
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc13

Rispondenza del POF alle richieste del territorio

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.50%  
Poco soddisfatto (2) 3 3.75%  
Abbastanza soddisfatto (3) 22 27.50%  
Soddisfatto (4) 27 33.75%  
Non risponde (5) 26 32.50%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc13

Rispondenza del POF alle richieste del territorio
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14

Scelta delle diverse aree tematiche per la formazione e l'aggiornamento del personale presso la sede del
Liceo

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 8 10.13%  
Poco soddisfatto (2) 7 8.86%  
Abbastanza soddisfatto (3) 30 37.97%  
Soddisfatto (4) 25 31.65%  
Non risponde (5) 9 11.39%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14

Scelta delle diverse aree tematiche per la formazione e l'aggiornamento del personale presso la sede del
Liceo

                                      pagina 35 / 79

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/144874


Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14bis

Il docente ha avvertito la possibilità di inserirsi in commissioni / gruppi progetto?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (1) 42 53.16%  
No (2) 6 7.59%  
Non ne ho sentito la necessità (3) 22 27.85%  
Non risponde (4) 9 11.39%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14bis

Il docente ha avvertito la possibilità di inserirsi in commissioni / gruppi progetto?
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14ter

Formazione e autoformazione sulla didattica a Distanza (sono possibili più risposte)

Risposta Conteggio Percentuale

Mi sono avvalso dell'aiuto dei colleghi della commissione nuove tecnologie almeno una volta (1) 41 51.90%  
Mi sono confrontato con i colleghi con cui ho un rapporto più stretto (2) 37 46.84%  
Mi sono avvalso in gran parte delle informazioni pubblicate sul sito (videotutorial) (3) 35 44.30%  
Sono stato autonomo in quanto già formato da precedenti esperienze/corsi (4) 27 34.18%  
Non rispondo (5) 4 5.06%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc14ter

Formazione e autoformazione sulla didattica a Distanza (sono possibili più risposte)
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc15

Il docente ha avvertito la possibilità di segnalare iniziative di PCTO, di cui sia venuto a conoscenza, 
tramite la funzione strumentale o  i referenti o la bacheca del sito

Risposta Conteggio Percentuale

per niente (1) 13 16.67%  
poco (2) 10 12.82%  
molto (3) 11 14.10%  
moltissimo (4) 6 7.69%  
non risponde (5) 38 48.72%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc15

Il docente ha avvertito la possibilità di segnalare iniziative di PCTO, di cui sia venuto a conoscenza, 
tramite la funzione strumentale o  i referenti o la bacheca del sito
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc16

Il docente ha consultato la bacheca del sito dei PCTO

Risposta Conteggio Percentuale

Mai (1) 25 32.05%  
Raramente (2) 14 17.95%  
Talvolta (3) 14 17.95%  
Spesso (4) 10 12.82%  
Non risponde (5) 15 19.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc16

Il docente ha consultato la bacheca del sito dei PCTO
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc17

Sportello psicologico

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 0 0.00%  
Poco soddisfatto (2) 4 5.13%  
Abbastanza soddisfatto (3) 12 15.38%  
Soddisfatto (4) 14 17.95%  
Non risponde (5) 48 61.54%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc17

Sportello psicologico
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc18

Workshop scientifici: biologia e chimica

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.28%  
Poco soddisfatto (2) 1 1.28%  
Abbastanza soddisfatto (3) 5 6.41%  
Soddisfatto (4) 15 19.23%  
Non ho partecipato (5) 19 24.36%  
Non risponde (6) 37 47.44%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc18

Workshop scientifici: biologia e chimica
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc18bis

Workshop scientifici: fisica e scienze dei materiali

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.28%  
Poco soddisfatto (2) 1 1.28%  
Abbastanza soddisfatto (3) 4 5.13%  
Soddisfatto (4) 11 14.10%  
Non ho partecipato (5) 28 35.90%  
Non risponde (6) 33 42.31%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                      pagina 48 / 79



Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc18bis

Workshop scientifici: fisica e scienze dei materiali
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc19

Modalità di attuazione del CLIL nel Liceo Vittorini.

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 7.69%  
Poco soddisfatto (2) 4 5.13%  
Abbastanza soddisfatto (3) 15 19.23%  
Soddisfatto (4) 23 29.49%  
Non risponde (5) 30 38.46%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc19

Modalità di attuazione del CLIL nel Liceo Vittorini.
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc20

Azioni per valorizzare l’immagine del liceo scientifico Vittorini all’esterno.

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 4 5.13%  
Poco soddisfatto (2) 8 10.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 19 24.36%  
Soddisfatto (4) 28 35.90%  
Non risponde (5) 19 24.36%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc20

Azioni per valorizzare l’immagine del liceo scientifico Vittorini all’esterno.
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22

Organizzazione della scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.56%  
Poco soddisfatto (2) 8 10.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 31 39.74%  
Soddisfatto (4) 36 46.15%  
Non risponde (5) 1 1.28%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22

Organizzazione della scuola
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ001)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [Ho scoperto nuove potenzialità della DaD]

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 13 15.12% 26.74%
2 (2) 10 11.63%  
3 (3) 17 19.77% 19.77%
4 (4) 19 22.09%  
5 (5) 19 22.09% 44.19%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Media aritmetica 3.27   
Deviazione standard 1.4   
Somma (Risposte) 78 100.00% 100.00%
Numero di casi 78 100.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ001)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [Ho scoperto nuove potenzialità della DaD]
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ002)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [I problemi tecnici relativi a device,

connessione, situazione familiare hanno inficiato la mia didattica]

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 46 55.42% 66.27%
2 (2) 9 10.84%  
3 (3) 16 19.28% 19.28%
4 (4) 3 3.61%  
5 (5) 1 1.20% 4.82%
Nessuna risposta 3 3.49%  
Media aritmetica 1.72   
Deviazione standard 1.02   
Somma (Risposte) 75 100.00% 100.00%
Numero di casi 78 100.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ002)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [I problemi tecnici relativi a device,

connessione, situazione familiare hanno inficiato la mia didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ003)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [Ho sperimentato nuove strategie di

insegnamento nella DaD]

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 12 14.29% 27.38%
2 (2) 11 13.10%  
3 (3) 20 23.81% 23.81%
4 (4) 20 23.81%  
5 (5) 13 15.48% 39.29%
Nessuna risposta 2 2.33%  
Media aritmetica 3.14   
Deviazione standard 1.31   
Somma (Risposte) 76 100.00% 100.00%
Numero di casi 78 100.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc22bis(SQ003)

Organizzazione delle mie lezioni durante a Didattica a Distanza, valuta da un minimo di uno (per niente) a
un massimo di 5 (assolutamente sì) le seguenti affermazioni: [Ho sperimentato nuove strategie di

insegnamento nella DaD]
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc23

Rapporto con gli studenti

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.90%  
Poco soddisfatto (2) 2 2.60%  
Abbastanza soddisfatto (3) 18 23.38%  
Soddisfatto (4) 52 67.53%  
Non risponde (5) 2 2.60%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc23

Rapporto con gli studenti
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc24

Efficienza del servizio sala stampa

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 2 2.60%  
Poco soddisfatto (2) 9 11.69%  
Abbastanza soddisfatto (3) 27 35.06%  
Soddisfatto (4) 34 44.16%  
Non risponde (5) 5 6.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc24

Efficienza del servizio sala stampa
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc25

Applicazione dei criteri di assegnazione dei docenti alle classi

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 7.79%  
Poco soddisfatto (2) 5 6.49%  
Abbastanza soddisfatto (3) 20 25.97%  
Soddisfatto (4) 40 51.95%  
Non risponde (5) 6 7.79%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc25

Applicazione dei criteri di assegnazione dei docenti alle classi
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc26

Sito del Liceo Vittorini

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 1 1.30%  
Poco soddisfatto (2) 2 2.60%  
Abbastanza soddisfatto (3) 16 20.78%  
Soddisfatto (4) 57 74.03%  
Non risponde (5) 1 1.30%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc26

Sito del Liceo Vittorini
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc27

Sistema di ristorazione (distributori automatici)

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.90%  
Poco soddisfatto (2) 14 18.18%  
Abbastanza soddisfatto (3) 27 35.06%  
Soddisfatto (4) 21 27.27%  
Non risponde (5) 12 15.58%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc27

Sistema di ristorazione (distributori automatici)
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc28

Servizio di ristorazione (BAR)

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.90%  
Poco soddisfatto (2) 9 11.69%  
Abbastanza soddisfatto (3) 23 29.87%  
Soddisfatto (4) 37 48.05%  
Non risponde (5) 5 6.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc28

Servizio di ristorazione (BAR)
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc30

Funzionamento della Biblioteca

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 5 6.49%  
Poco soddisfatto (2) 1 1.30%  
Abbastanza soddisfatto (3) 9 11.69%  
Soddisfatto (4) 48 62.34%  
Non risponde (5) 14 18.18%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc30

Funzionamento della Biblioteca
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc32

Conferenze organizzate al Liceo Vittorini

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 3 3.90%  
Poco soddisfatto (2) 5 6.49%  
Abbastanza soddisfatto (3) 24 31.17%  
Soddisfatto (4) 26 33.77%  
Non risponde (5) 19 24.68%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc32

Conferenze organizzate al Liceo Vittorini
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc21

Il Liceo Vittorini ha proseguito il progetto Youth4love sulla violenza di genere ed ha attuato una conferenza
serale ed altre iniziative per il supporto a chi fosse vittima di violenza domestica. Ritieni che sia utile

trattare tale tematica?

Risposta Conteggio Percentuale

Inutile (1) 2 2.60%  
Poco utile (2) 9 11.69%  
Abbastanza utile (3) 24 31.17%  
Molto utile (4) 31 40.26%  
Non risponde (5) 11 14.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 144874 'Questionario di soddisfazione Docenti 19/20'

Campo riepilogo per doc21

Il Liceo Vittorini ha proseguito il progetto Youth4love sulla violenza di genere ed ha attuato una conferenza
serale ed altre iniziative per il supporto a chi fosse vittima di violenza domestica. Ritieni che sia utile

trattare tale tematica?
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